

# 人民大会堂响起安徽民警的铿锵话语

宿松民警孙长江当选“全国公安机关爱民模范”，昨受到习近平等党和国家领导人接见

星报讯(孙春旺 星级记者 刘海泉) 10月28日,宿松县公安局五里派出所所长孙长江应邀出席全国公安机关爱民模范先进事迹报告会,受到了习近平、李克强、刘云山等党和国家领导人的亲切接见。

当天上午,作为“爱民模范”代表之一的孙长江同志,第一个在人民大会堂会议厅作事迹报告,他用铿锵有力的声音向与会人士汇报了他从警21年来扶危济困、情系民生、化解矛盾、守望平安的

点点滴滴。

据了解,经报中央批准,今年9月,公安部共评选出“全国公安机关爱民模范集体”100个、“全国公安机关爱民模范”100名,其中5位“爱民模范”集体和个人代表出席昨日的报告会并作报告,孙长江同志就是其中之一。

据悉,10月29日起,孙长江同志将随报告团一起奔赴青海、安徽、湖北、浙江、广东等地,进行为期两周的先进事迹巡回报告。

## 事迹 做一名有爱心的警察

### 借力使力 巧妙调处

去年7月,金龙村村民何某与罗某发生纠纷,被罗某家人打伤。孙长江接到村干报警后,迅速安排社区民警进行调处,但双方互不相让,何某亲属还扬言,如果不处理好,他们就抄罗某的家。

正当社区民警束手无策时,孙长江来了。他简要了解情况后,转身去了一户村民家,找来了一名老党员,一起将当事双方先后请进隔壁房间“密谈”。不到

一个小时,双方即达成一致意见。

回到派出所后,社区民警纷纷向他“取经”,他说,刚才请来的老党员是位“老革命”,在当地德高望重,他这是运用“借力外援法”,总体来说可以归结为五个字:感情加方法。

他的这种工作方法在民警中推广后,当地发生的现行矛盾纠纷基本都在第一时间得到化解。

### 以点带面 示范带动

去年4月,孙长江带头参与成立公安志愿者服务队,还自发组织了“孙长江学雷锋志愿服务队”。队伍成立后,他又忙着组织开展公益性活动。

今年“3.5学雷锋纪念日”前一天,他发动学雷锋志愿者参加无偿献血活动。当天,有46名符合条件的学雷锋志愿者进行了无偿献血,共献血12700毫升。

今年3月,在深入开展党的群众路线教育实践活动中,他得知辖区祝某因脑中风落下偏瘫,丧失劳动能力,靠76岁的老父亲照顾他的生活起居,两个女儿一

个上高中,一个上小学,全家人的生活靠低保来维持。随即,他把祝某家庭的境况告诉了学雷锋志愿者们。

3月18日下午,10名公安志愿者在他的带领下向祝某伸出了援助之手。孙长江向祝某承诺:“今后,我一定尽力帮助你,我会把她当自己的女儿看待,只要她好好读书,我愿意资助到她大学毕业。”

在他的示范带动下,许多社会人士纷纷要求加入到志愿者队伍中,目前,队伍已壮大到122人。

## 人物简介



孙长江,男,汉族,中共党员,1971年9月出生,1993年参加公安工作。从警21年来,孙长江创建了“艾美助学基金”,带动从事教育工作的父亲和妻子以及在广东开艾美涂料厂的弟弟一起参与助学,助学对象已达85名。孙长江先后荣立个人三等功3次,曾被评为全省公安机关学雷锋先进个人、全国公安机关深入开展学雷锋活动成绩突出个人。

## “12331”下月起24小时接受投诉

星报讯(石跃新 记者 赵莉) 市场星报记者昨日从安徽省食品药品监督管理局获悉,11月1日起,我省“12331”投诉举报电话将全天候24小时有人接听,随时处置食品药品投诉举报。特殊情况不能及时接听的,应在2小时内回拨来电人员。各级食品药品监管部门在接到“12331”投诉举报电话相关信息后应

立即录入系统,在5个工作日内作出是否受理的决定,并按照属地管理原则和监管职责划分,自受理之日起2个工作日内转交有关单位及时依法依规处理,按规定及时将处理结果反馈投诉举报人。如遇投诉举报人对办理结果不满意的,承办单位应做好解释工作,进行复查并反馈,核实处理。

## 淮河流域劣V类水质占了二成 北岸29条支流中有12条为重度污染

星报讯(王世鑫 星级记者 俞宝强) 昨日,市场星报记者从淮河水利委员会了解到,淮河流域经过多年治理,河湖水质总体呈好转趋势,但目前水污染形势依然严峻。

淮委最新公布的数据显示,淮河主要污染物入河量仍超过水功能区纳污能力,部分河流的水质尚未达到功能区水质管理目标要求。2013年全年监测评价

河长22396公里,劣V类水质河长占22.2%。特别是淮北主要支流污染还相当严重,进一步加剧了水资源短缺矛盾。淮河北岸29条支流中,有12条为重度污染。

冬季枯水期到来之际,淮委日前印发2015年流域水污染联防联控工作方案,其中,联防重点是沙颍河、涡河、沱河和淮河干流。

我省淮河支流水质状况

水质状况	入境	出境	境内
优(Ⅱ类)		史河	淠河总干渠、东淠河、西淠河、黄尾河、漫水河
良好(Ⅲ类)			东淠河、茨淮新河、南沙河、淠河、沔河、西淠河、怀洪新河、淠东干渠、汲河
轻度污染(Ⅳ类)	淝河、沱河、颍河	新汴河、新濉河	颍河、谷河、济河、池河、白塔河、濠河
中度污染(Ⅴ类)	闫河、涡河、运料河、泉河、洪河		淮河
重度污染(劣Ⅴ类)	王引河、惠济河、小洪河、包河、武家河、赵王河、油河、奎河、灌沟河、郎溪河、黑茨河		龙河

## 男子两年骗34万新农合补助

星报讯(朱庆宏 王栋良 记者 小雨青松) 购买伪造的资料,两年内骗取新型农村合作医疗补助款34万余元。近日,芜湖县公安局侦查终结该案件,将涉案男子李某移交县检察院起诉。

今年8月,芜湖县城乡居民合作医疗管理中心办公室工作人员报案称,村民李某有骗取农医保补偿费嫌疑。

经查,李某用来报销医疗补偿款的

发票系伪造。9月11日,民警在李某家中将其抓获。据李某交代,2012年1月,他因患直肠癌在北京住院治疗,期间认识了一个“黄牛”,对方告诉他,只要提供参保人员的姓名、年龄等信息,就有办法伪造医疗费发票等资料,报销医疗费。李某将家中其他参保人员信息告知“黄牛”,先后5次购买虚假的医疗费发票和清单,骗取新农合医疗补偿金34万余元。

## 村主任非法开办粉石场肇事 石料车撞死一人,此前曾多次被举报

星报讯(记者 曾梅) 10月25日下午,宿州市埇桥区芦岭镇一家非法粉石场门外,一名年轻男子被石料车撞死。有村民发帖称,这家粉石场是由村主任开办,长期无证、非法经营。昨天,市场星报记者对此进行了调查采访。

事故发生在10月25日16时许,据目击者北王寨村村民张先生回忆,当时一男子骑摩托车行驶到村里粉石场门口时,突然被里面开出的石料车撞倒身亡。

此事在当地引发巨大轰动,不少村民在网络发消息称,涉事粉石场是该村村主任许正华和亲戚非法开办的,粉尘、

噪音扰民,非法占地,违规经营。

记者昨日就此事联系宿州市埇桥区环保局粉煤矿山办公室一位张主任,据其介绍,今年4月,该局就曾陆续接到多位村民关于这家粉石场违法占地、破坏环境的举报。经调查,这家粉石场属于违法经营,该局曾联合当地国土、公安、安监等多部门对该场进行调查、处罚,但效果不大,该粉石场照样生产。

芦岭镇政府一位工作人员表示,涉事非法粉石场确为北王寨村村主任许正华及其亲戚合伙开办,镇政府昨日已作出处罚决定并下发停产通知。

## “九华论剑”群英相会,康美电商鼓擂助威

——康美健康商城进军线下市场,为九华山武术锦标赛加油助威

10月23日至29日,素有“武术界奥运会”美誉的第六届世界传统武术锦标赛在安徽省池州市九华山举行。40多个国家和地区的2000多名参赛选手“相约池州,论剑九华”,共同展示太极、咏春以及刀、剑、棍、枪等16种传统武术的魅力风采。

凭借康美药业上市公司的品牌信誉和高品质的产品品质,最终成为此次武术大赛中参赛者们增强体力的营养品。康美药业市场负责人表示,“玛咖是国际奥运会唯一准许运动员使用的不含兴奋剂的体力增强剂。武术运动员身体的营养和代谢状况比较特殊,康美

云玛咖作为特殊营养品,能一定程度上保障武术运动员良好的参赛状况和体能水平。”

据了解,康美健康商城线下体验店在九华山即将开业。

由全国民营企业500强、上市公司康美药业(股票代码:600518)全面深入打造的、集

“健康商城”“健康资讯”“健康管理”和“虚拟医院”为一体的一站式健康服务平台——康美健康商城,为消费者提供最贴心最专业的健康解决方案。商城主营网上药店、养生保健品、绿色食品,其中滋补养生类产品在业界拥有不俗口碑。